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Kedves Professor Ur !

Szeretnék az elsők között lenni, kik Önt a nagy Köbei
dig megnyerésekor innen magyarul üdvözlik. Férjemmel kivel még ugyan sze
mélyesen nem találkozott, rögtön amint a Rádióban meghallottuk hifét a 
jé újságnak táviratot menesztettünk. Nekem könnyek kerültek szemembe ö- 
römömbe, elsősorban azért, hogy kicsi megcsonkított országunknak hál * 
Isten vannak még nagy fiai akik büszkévé tudnak tenni bennünket idekünt 
élő külföldivé lett magyarokat, kik hálával és örömmel telt szívvel kö
szönthetjük, másodsorban azért, hogy kedves jé közös barátunk Leffler 
Béla nem tudta megérni ezt a gyönyörű eseményt. Emlékszik-e még mikor 
1933-ban Stockholmba együtt voltunk, sőt Béla lefényképezett a Skanzén- 
be, milyen kedélyes napot töltöttünk együtt felolvasása után, mi hárman 
magyarok, szegény Béla is olyan volt mint egy kis szabadon bocsátott is- 
kolásfiu - és ma már nincs közöttünk. Bizony nagy űrt hagyott hátra min
den tekintetben. Egyetlen vigasz, hogy most van Követségünk idefent és majdcsak lesz jobban is az egész.-

Kedves Professor Ur, most pedig egy dolgot fogok kérni 
Öntől. Amint hallottam a Kobeldij kiosztása dec. 10-én lesz Stockholmba, 
Ön nekem szegény Béla jelenlétében megígérte, hogy legközelebb (én még 
tréfálva mondtam^de komolyan gondoltam} a Nobeldij kiosztásakor, amit ön 
tréfásan és szerényen visszahárított, de ) ünnepélyesen megígérte, hogy 
hozzánk fog látogatni Göteborgba* Nekünk a mi Svéd-Magyar Társaságunknak 
(kiknek szintén feladatunk a magyar kultúra ismertetése, ily mádon csinálunk propogandát Magyarországnak, hogy lássák, hogy mi nem egy kihalá- 
félben lévő holmi félmüveit keleti nemzedék vagyunk) december 5-én es
télyt rendezünk melyen nagyon szertnök Önt ünnepelhetni körünkben, erre 
az alkalomra miniszterünket Matuska Pétert is meghívjuk, kinek szinteá 
ez lesz az első látogása ide hozzánk. Ezáltal fényes keretet adhatnánk 
a ránk nézve oly örvendetes nagyjelentőségű eseménynek. Ehhez csak az 
kellene, hogy Ön Tanár ur néhány nappal előbb indulna el és jegyét Gö
teborgon át váltaná Stockholmba, ezzel egy hihetetlen nagy szolgálatot tenne nekünk és magyarságunknak idekint. Nem fárasztanák semmiféle fela
dattal, ha kivánja, mert tudom, hogy stockholmi átja nagyon is igényes 
lesz, mi csak üdvözölni kívánjuk körünkben hazánk fiát, újságjainkban 
kommentárban számolnák be , ami ugy-e a mai világban nagyon kell, külö
nösen mi látjuk, hogy milyen apparátussal és céltudatos összetartással 
dolgoznak a kis entent emberei.- Ezért kedves Professor Ur ne tagadja 
meg tölünk ezt a kérésünket, hiszen ez ugy-e közös ügyünket szolgálla.
A véletlen is olyan szerencsésen összeesteti a december 10-iki esemeny- nyel a mi tervünket, amit majdnem Isten kezének lehet tekinteni.

Drága Tanár ur kérem legyen olyan kegyes és tegye meg nekünk
ezt a nagy örömet. Itt nagyon nagy.az érdeklődés személye iránt,, vároT sunk 300.000 lelket számol szóval igen fontos pontba Svédország’kéxVti
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partjának ,
, .. . Váfva várom kedves válaszát Is előre is köszönömu^bol sok-sok Szerencset kiváva, melegen Is magyarosan

üdvözlöm

Férjem szívélyesen köszönti«


